
王子台小学校 

１ 学 年     

学 年 だ よ り       
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なかよし  

 

なんでもがんばる１年生     

 ５月に蒔いたアサガオの芽がぐんぐん大きくなってきました。そんなアサガオの成長に喜び

を感じ，水やりも進んで行っています。子ども達は，ひとつひとつの活動や作業に慣れ，徐々

に早くできるようになってきました。また，学校でのルールも少しずつ理解し，廊下に並んだ

時には，話し声が聞こえてくると，口元に人差し指を持っていき静かにしようという動作をし，

話をしている子に知らせる姿も見られます。床の拭き方も上手になり，上級生を見習い黙働で

すみずみまできれいにしようとがんばっています。真っ黒になった雑巾を担任に見せ「先生，

こんなに真っ黒になったよ。」と満足そうな顔で見せています。今後もできるようになったこ

とを褒めながら，生活習慣や学校生活を行う上での決まりを身につけさせていきたいと思いま

す。 

  稲や作物にとって，大切な恵みの雨が降るこの時期は，季節の変わり目でもあります。 

体調管理に十分気をつけ，子ども達が元気に夏を迎えられるようご協力をお願いします。 

 

 

今月の予定 

6月の行事予定 

 

１日（火）全校集会 

 

８日（火）内科健診 

 

 ９日（水）資源回収日 

  

 １５（火）千葉県民の日 

 

 ２１（月）集金日・ベルマーク収集日 

 

☆運動会では，あたたかな応援ありがとうご

ざいました。子どもたちにとっては初めての

運動会を無事に終えることができました。 

【集金のお知らせ】 

日本スポーツ振興センター掛け金・・３７０円 

ワークテスト こくご・・・・・５１０円 

       さんすう・・・５１０円 

書写ノート・・・・・・・・・３２０円 

あさがおセット・・・・・・・８８０円 

 

合計・・・・・・・・・・・２，５９０円 

 

 

○集金日は，２１日（月）です。 

 

○内科健診が控えています。規則正しい生

活を心がけて生活し，準備をしましょう。 

◯ハンカチ，ちりがみを身に付けることが 

できるようになってきました。引き続き 

ご家庭でも声かけをお願いします。 



 

 

 学習予定 

国語  けむりのきしゃ 

       のばす音 

       ぶんをつくろう 

    せんせい，あのね 

       みんなにはなそう 

    すずめのくらし 

 

 算数  あわせていくつ ふえるといくつ 

       のこりはいくつ ちがいはいくつ 

  

 生活  がっこうにくるみち かえるみち 

はなや やさいと なかよし 

音楽 リズムとなかよし 

 

図工 うきうきボックス 

   みて，みて，いっぱいつくったよ 

 

体育 かけっこ・ロープ走 

 

道徳 かぼちゃのつる 

くまさんのおちゃかい 

～運動会を終えて～ 

  小学校に入学して初めての運動会でした。今年度は新型コロナウイルス感染症の影響で規模を縮小しての運動

会となりました。しかし運動会への気持ちは例年に負けていない運動会になりました。コロナウイルス

への対策をしながら密にならないように練習を重ねてきました。運動会の当日には練習の成果を発揮

し一生懸命に走り，団体競技のダンシング玉入れではかわいいダンスを踊り，玉入れをすることがで

きました。 

 

○鉛筆の持ち方  

 子ども達は，学習したばかりのひらがなをきれいに書こうと頑張っています。学校では，正しく鉛筆を持てるよ

うに「親指と人差し指で鉛筆の削ってある少し上を持って，中指で支える。」と声をかけています。正しい鉛筆の

持ち方は，将来「素早くメモをとる。時間内に長い文章を書く。」という書く能力につながっていきます。ご家庭

でも励ましつつ声をかけてください。 

 

○箸の持ち方 

 子ども達が毎日楽しみにしているのが，給食の時間です。メニューによっては，箸を使って魚の身をほぐした

りおかずを小さく切ったりすることがうまくできず，食べることに時間がかかってしまうこともあります。少し

ずつ経験を重ね，箸の持ち方や使い方が上手になってきています。 

 

○準備のお願い 

本日，絵の具セット注文用封筒を配付します。注文せずに，市販のものを購入されても構いません。配付したも

ので注文される方は，６月７日（月）までにお子様に持たせて担任まで提出してください。よろしくお願いしま

す。 

 


